[image: image1.png]Sk B M (ZXXK.COM)





[image: image330.png]



 [image: image330.png]  您永远的朋友 www.gk1977.com 为您的学习保驾护航          


[image: image331.jpg]Kssu, BBBHISXESR



www.ks5u.com
[image: image332.png]&% R

www.ks5u.com



2019-2020学年第一学期八县（市、区）期末联考

高中 一 年   数学 科试卷

   完卷时间：120 分钟   满分：150 分

第Ⅰ卷
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分.在每小题给出的四个选项中，

只有一项符合题目要求.）
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12、已知平面向量
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第Ⅱ卷
(2) 填空题（本大题共4小题，每小题5分，共20分.请把答案填在答题卡相应位置．）

13、已知角
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《周脾算经》中给出了弦图，所谓弦图是由四个全等的直角三角形和中间一个正方形拼成
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三、解答题（本大题共6小题，共70分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤）
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（20）（本题满分12分）
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统计显示，1月下旬某天市区温度随时间变化的曲线
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，单位为摄氏度）。

（1）请推断市区该天的最大温差；

（2）若某仓库存储食品要求仓库温度不高于15℃，根据推断的函数则这天中哪段时间仓库需要降温？
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